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PembahasanSoalBiologi

1. Fisiologi : Mempelajari proses faaldalamtubuhmakhlukhidup
Sitologi : Mempelajariselorganisme

2. NCD : Penyakit yang menyerangunggas
FMD : Penyakit yang menyerang kaki danmuluthewanternak

3. RhizopusOryzae : Jamurpembuatantempe

Saccharomyces cerevicae :Jamurpembuatan tape

4. Kelompok 1 terdiridarikucing, burungkakaktua, paus
bongkokadalahkelompokhewanHomoiterm / berdarahpanas
Kelompok 2 terdiridarikatak, ikanlele, danbuayaadalahkelompokhewanPoikiloterm /

berdarahdingin.

5. PelestariandenganmenjadikanwilayahWakatobisebagaiperlindunganbawah air

tanpamerusakterumbukarangdan biota lautlainnya.

6. Dikotilmemilikiciri :

a. Sistemperakarantunggal
Memilikikambium
Susunantulangdaunmenyiripdanmenjari

Jumlahbagianbungakelipatan 4,5
Berkaspembuluhterakhir
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7. TahapandaurhidupClonorchisSinensissecaraberurutan : Telur-> Larva
mirasidium->Masuktubuhsiput-> Sporokis—> Redia-> Serkaria—> Keluartubuhsiput—> M
etaserkaria—>Masuktubuhikan

8. Ikan (' Kelas Pisces ), Burung ( Kelas Aves ), danKangguru ( KelasMamalia )
dimasukkandalamkelompok yang samayaitu Vertebrata ( HewanBertulangBelakang )
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17.

PerpindahanenergiberlangsungdarikelompokProdusen—> Konsumen primer
—>KonsumenTersierdstmakaenergiterbesarterdapatpadakelompokProdusenyaituFitopl
ankton

PerubahanAmoniakmenjadiNitritdisebutNitritasi.
PerubahanNitritmenjadiNitratdisebutNitratasi

Pengikatan N2 bebas di udaradisebutFiksasi

Gas CO2 di atmosferakanterkumpuldanbereaksidenganuap air
sehinggamembentuklapisanrumahkaca yang
menahanpantulanpanasmataharidaribumisehinggamenyebabkanPemanasan Global
danperubahaniklimdunianyangekstrim.

Komponenmembranselterdiridari :
a. Protein Integral

b. Karbohidrat = Glukosa

c. Lemak = Fosfolipid

Organelsel No 2 : RetikulumEndoplasmaberperandalam proses Transportasisel
Organelsel No 4 :Mitokondriaberperandalam proses Respirasisel

JaringanNomor 5 adalah Xylem. Berperandalammengangkut air dangaram mineral
JaringanNomor 3 adalahFloem. BerperandalammengangkuthasilFotosintesis

Gerak X adalahmengangkatkepalaatau Elevator

Ruang X adalahSerambiatau Atrium kiridanRuang Y adalahBilikatauVentrikel Kiri
makaketikaruang X dan Y berkontraksi, makadarah kaya Oksigendari atrium
kiriberpindahkeventrikelkirilaludipompakeseluruhtubuh

Organ Pencernaan : Nomor 1 adalahLambung
Nomor 2 adalahPankreas
Nomor 3 adalahUsusHalus
Nomor 4 adalahKantungEmpedu
Nomor 5 adalahHati



Maka Proses yang terjadidalamLambungadalahPenguraian Protein denganEnzim

PepsinmenjadiProteosadanPepton
18. MekanismePernafasanEksternal : Pertukaran O2 dan CO2 di alveolus paru-paru

MekanismePernafasan Internal

OksidasimakanandalamjaringantubuhmenggunakanOksigen

19.
BagianGinjal Proses yang terjadi
Glomerulus Filtrasi / PenyaringanDarah
TubulusKontortus Proximal Reabsorpsi

Lengkung Henle -

TubulusKontortus Distal Augmentasi

TubulusKolektivus PengumpulanUrinSesungguhnya

20.No1 ReseptorPanas/ Ruffini
2. ReseptorSentuhanlembut / Meisner
3. ReseptorDingin / Krause
4. ReseptorNyeri / TanpaSelaput
5. ReseptorTekanan / Paccini

21. Nomor 1 : Ovarium  : TempatPembentukan Ovum

Nomor2 : Tuba fallopi : TempatFertilisasi

Nomor3 : Uterus : PerkembanganEmbrio
22. Netralisasi : Penetralan

Aglutinasi : Penggumpalan

Presipitasi : Pengendapan

FiksasiKomplemen :Pengikatan protein

23. VariabelBebas : Perlakuan yang dibedakandalamhalini air yang disemprotkan
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VariabelTerikat :Perlakuan yang
diamatidanterukurdalamhalinikecepatantumbuhtanaman

AktivitasEnzimKatalase yang paling optimum terjadipadakisaransuhu 30-40 C

1. Proses Glikolisis : PerubahanGlukosa—=> AsamPiruvat
2. Proses DekarboksilasiOksidatif :PerubahanAsamPiruvat—=> Asetil CoA
3. AsamOksaloasetatmemasukiSiklus Krebs

4. Proses Transport Elektron

1. ADD +P > ATP
2.CO2

3. NADH

4. H20

W > HasilPenguraian H20 - 2H+ %2 02 melaluireaksiterang / Reaksi Hill
X —>HasilFotofosforilasi ATP dan NADH

Y ->Siklus Calvin Benson / ReaksiGelap

Z - CO2 yang difiksasioleh RUBP

Fermentasitidakmelibatkanmitokondriauntukfosforilasiokssidatifsehinggatidakdapatm

elangsukan proses Siklus Krebs danTransporElektron yang menghasilkanEnergi (

ATP) lebihbanyakEnergidiperolehsaatGlukosamengalami proses

glikolisisdalamSitoplasma

JumlahlkatanHidrogen : Adenin — Timin : 2

Guanin — Sitosin : 3

No 1. Proses Transkripsi / PembentukanKodon
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32.

33.

No 2. RNA dutakeluardariNukleusmenujuRibosom

No 3. Proses Translasi / PenerjemahanKodonolehRNAt
No 4. RNAtmembawaAsam Amino yang sesuai

No 5 Asam Amino membentuk Protein Rangkaian

Protase : Tahappenebalankromosomdansentromermembelah
Metalase :Kromosomberkumpul di bidang equator

Anafase :Kromosomtertarikkearahkutub yang berlawanan / Kariokinesis

Telofase :Sitokinesis / PembelahanSel

P BBKK xbbkk
BijiBulatKuning bijikeriputhijau
F1 BbBk

BulatKuning

F2 BulatKuning Bulathijau KeriputKuning

KeriputHijau

9 3 3 1
Maka :bijibulathijau :3/16 X 400 = 75
bijikeriputhijau :1/16 X 400 = 25
P HhKk X hhKk
GandumHitam GandumKuning
Faktor H epistasis terhadapfaktor K, maka ratio fenotip
HK Hk hK hk
hK HhKKH HhKkH hhKKK hhKkK
hh HhKkH HhkkH hhKkK hhkk P




Hitam: Kuning : Putih
4 3 1

34. Genotip A = XBY : Laki-lakiButawarna
Genotip B =X2X": WanitaCarier

Makalndividu : D =X8Y : Laki-lakiButawarna
F=X2X": WanitaCarier
C =Xx5X?B: wanitaButawarna
E =X’Y : Laki-Laki Normal

35. Translokasirespirok : Pertukaransegmenkromosomsecarasilang

36. 1Tabungberisizatanorganik ( CH4, NH3, H2, H20)
2.Pendingin
3. Tempat air mendidih
4 Kondensor / Sumberdaya

5 Air yang mengandungbahan organic

37. Kusing yang menjadihewanpeliharaanhidupdirumahberasaldarikucing liar yang hidup

di hutan. Maka proses menjadispesies yang berbedadisebutDomestikasi

38. Bioteknologitradisional : Menggunakanalatdanbahan yang

sederhanadanprosesnyamudah

Bioteknologi modern  : Menggunakanalatdanbahan yang harussterildan proses yang

rumit

39. BioteknologiKonvensional :



40.

- PembuatanAlkoholdenganSaccharomyces sp

- Produksi Nata de Coco denganAcetobacterxylinum

- ProduksitempedenganjamurRhizopusOryzae
BioteknnologiModern :

- Produksikentangdengankadarpatimeningka 20%

- Produksi hormone Somatotropin denganmemanfaatkan E. Coli

DampakBioteknologi yang
menyebabkanpenurunanpopulasiseranggadapatterjadikarenapenggunaantanaman

transgenic yang mengandungpestisidabiologis






